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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS –
IPAM REALIZADA EM 28/07/2023 

Aos  vinte  e  oito  dias  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  9h,  por
videoconferência  e  presencialmente, reuniram-se  os  membros  do  Comitê  de
Investimento  do  IPAM,  Senhores  Odilon  José  de  Santana  Júnior,  Rodrigo  Ferreira
Soares,  José  Alexandre  Casagrande  e  Maria  Irisney  Barbosa  de  Souza,  reunião
conduzida pelo Presidente do COMIN, Sr. Ivan Furtado de Oliveira, com a presença
local dos senhores José Carlos de Moraes e Marcos, e virtualmente do Sr. Lúcio Moraes
Duarte e das senhoras Carolina Gonzaga e Maria das Graças Sátiro Dia Baggio. para
tratar das seguintes pautas: 1. Apresentação dos cenários, estratégias e fundos do Banco
Bradesco;  e  2.  Outros  assuntos  relacionados  ao  Comitê,  conforme  convocação  no
Memorando nº 030/2023/PRESIDÊNCIA. O Presidente do Comitê,  Sr.  Ivan Furtado
iniciou  a  reunião  saudando  a  todos  e  passou  a  palavra  aos  senhor  José  Carlos
representante  da  BRAM  -  Bradesco,  que  inicialmente  realizou  a  apresentação  dos
participantes  do  Bradesco  presentes  na  reunião,  e  em  seguida  passou  a  palavra  a
senhora Carolina Gonzaga para dar início a apresentação dos cenários e os produtos
aderentes as estratégias indicadas. Dentre o apresentado destacam-se globalmente, na
visão da instituição,  o processo de desinflação e desaceleração do PIB ainda em curso,
inflação global em queda, sem sinais de recessão nos EUA e com o Fed indicando estar
próximo ao final do ciclo de aperto monetário. China, recuperação abaixo do esperado
deve levar a estímulos do governo. Europa, ainda em processo de ajustes de juros. No
Brasil, já há condições para redução de juros. Deflação no atacado. Atividade melhor
que  esperado,  especialmente  pelo  agronegócio.  Remoção  do  risco  de  cauda  do
Arcabouço Fiscal e manutenção da meta de inflação em 3%. Ainda, foi apresentado as
projeções e cenários alternativos e comparação das projeções atuais e anteriores. Foi
apresentado ainda, que há estudos que mostram que há um círculo de oportunidade que
começa  com  o  Medo  que  tem  duração  de  aproximadamente  16  meses,  seguido  do
período de Esperança com duração de 9 meses, para uma sequência média de 49 meses
de Crescimento e finalizando o círculo com 23 meses de Euforia. Sobre a Renda Fixa
foram apresentados os principais índices e curvas, com retorno anualizado e mensal. A
senhora Carolina falou ainda sobre o fim do aperto monetário, o como historicamente
são apresentadas as oportunidades na Renda Fixa, onde pode-se aproveitar a queda da
Selic e aproveitar o prêmio, demonstrando o desempenho em % do CDI em comparação
com o IRF-M e o IMA-B 5. Considerando a leitura de mercado, a senhor a Carolina
apresentou  o  fundo  Bradesco  Alocação  Dinâmica,  considerado  estratégico  para
capturar  oportunidades  na  oscilação  dos  juros,  composto  com  34,85%  de  IMA-B,
33,54% em DI, 23,82% em IRF-M, 6,83% de IDKA Pré 5, e 0,95% outros ativos. Fora
apresentado o fundo Bradesco Referenciado DI Premium, CNPJ: 03.399.411/0001-90,
composto de 51% de títulos públicos federais, 39% de títulos privados e 10% de Over
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Diário, sendo composto por 49 empresas, 27 bancos e 5 FIDCs. Em seguida iniciou a
apresentação do fundo Brasdesco Performance Institucional, CNPJ: 44.961.198/0001-
45, composto em maior parte de títulos públicos representando 70% do patrimônio, 2%
em  títulos  privados  e  28%  Over  Diário.  E  na  carteira  de  Renda  Variável,  foi
apresentado o fundo Bradesco Estratégia Small Caps, CNPJ: 32.387.983/0001-57. Todas
as informações e detalhes estarão disponíveis  no arquivo da apresentação e lâminas
anexadas  ao  processo  de  convocação.  Após  a  apresentação  os  membros  do  COMIN
tiraram as dúvidas referentes a estratégia de alguns fundos. Após encerradas todas as
dúvidas o presidente do COMIN agradeceu a todos que participaram da apresentação,
encerrando assim o primeiro item da pauta. No segundo item o Sr. Odilon informou que
organizará um ciclo de reuniões entre as instituições credenciadas para apresentação
dos principais fundos de renda variável. Após discutidas e sandas todas as dúvidas foi
aprovada por unanimidade dos presentes a convocação de reuniões do COMIN durante
o  início  da  segunda  quinzena  de  agosto,  onde  serão  convidadas  as  instituições  já
credenciadas junto ao IPAM, o prazo de duração de cada apresentação será de 30 a 40
minutos para cada instituição, sendo no máximo três instituições por dia considerando a
necessidade  de  realizar  notas  e  abrir  espaço  para  questionamentos.  Se  possível,  a
depender de agenda, as reuniões contarão com a participação de algum representante
da Sete Capital Consultoria de Investimentos. A forma de escolha dos fundos deverão
ser discutidas posteriormente entre os membros do COMIN em data posterior. O Sr.
Rodrigo  encaminhou  a  apresentação  com  a  programação  do  21º  Congresso
Previdenciário da APEPREV, que será realizado entre os dias 20 e 22 de setembro de
2023 na cidade de Curitiba/PR. E considerando a programação do evento, com salas
específicas  para  tratar  de  assuntos  relacionados  aos  investimentos  dos  RPPS,  os
membros do COMIN a aprovaram a solicitação para participação dos membros no
citado congresso. A Srª Maria Irisney informou que não poderá participar do evento, e
que realizará a abertura do processo referente a solicitação para os demais membros do
COMIN.  O Presidente do COMIN agradeceu a participação de todos e nada mais a
tratar o Presidente do Comitê de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião
e eu, Maria Irisney Barbosa de Souza, secretariei e lavrei a Ata, firmada por mim e
todos os membros do Comitê de Investimentos presentes. 

Porto Velho, 28 de julho de 2023.

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Diretor-Presidente do IPAM

   JOSÉ ALEXANDRE CASAGRANDE                          ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR 
Coordenador Administrativo e Financeiro                     Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                                    RODRIGO FERREIRA SOARES 
     Membro do Comitê de Investimentos                                       Membro do Comitê de Investimentos 
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